

市区龙门岭小区毗邻学校

学生上下学从小区“抄近道” 业主担心安全

阅读提示

每天上下学时间,大量学生涌入小区“抄近道”通行,这让市区龙门岭小区的不少居民很烦恼,万一车子撞孩子怎么办?对此,你怎么看?

□ 记者 叶小孚 文/图

本报讯 日前,家住市区龙门岭小区的林女士向晚报反映,小区内的通道成了附近学校学生们上学、放学的“捷径”。每天一到点,就有大批学生涌进小区,还会在小区里追逐打闹,这让开车的业主们很担心:万一撞到了孩子可怎么办呀?

记者走访:学生们喜欢“抄近道”

昨天下午4点,记者来到龙门岭小区南门,保安耿师傅已经站在了门口。“还有十多分钟,学生们就会陆续从这里经过。”据耿师傅介绍,每天早上7点和下午4点之后,学生都会大量涌入,为了避免发生事故,在这两个时间点,他都必须守在门口待命。

4点15分,穿着蓝色和粉色校服、背着书包的学生们陆续走来。记者注意到,他们沿卢镗街人行道结伴而来,然后从南门进入小区,多的时候同时有十几个学生鱼贯而入。进入小区后,大家很快走散,也有不少学生一路追逐嬉戏。

“这只是第一批,5点钟后还有一批。”说话间,又有一些学生陆续走来。“靠右走,不要逆行,不要跑……”耿师傅一边指挥,一边主动上前引导,但许多学生对耿师傅的提醒置若罔闻,奔跑进门、逆向行走者不在少数。

耿师傅告诉记者,这些学生进入小区是为了“抄近道”——龙门岭小区南门设在卢镗街,北门设在围山路,而处州中学位于小区西侧,相较于大众街和大洋路两条马路,从小区内通行的路程更短,也不用绕道。每天下午,众多学生结伴而来的时间点主要集中在4点15分至4点半,以及5点以后。

业主烦恼:安全问题怎么解决?

学生们喜欢“抄近道”,却愁坏了业主



们。林女士认为,小区内道路不该成为公共通道,她并不支持小区物业将通道开放。

在记者采访中,几位业主表示,学生们常把零食包装袋扔在小区草丛里,有的骑车上学的学生干脆把车停在小区里、堵在业主柴间门口。因为接到不少投诉,物业公司还在小区门口竖了块“小区通道非上学通道,请学生绕道上学”的提示牌,但收效甚微。

同时,也有持不同意见的业主。家住第10栋的王奶奶认为,小区过道也是路,谁走都一样。况且学生们还小,让他们绕远路回家于心不忍。

尽管业主们对该不该开放通道看法不一,但有一点却是一致的,那就是安全问题。“学生们在小区里追逐打闹,我们开车不方便,看着都害怕。”林女士说,“小区是封闭式的,不允许外人进入,如果撞了人,该由谁负责?”

耿师傅说,尤其是每周五下午放学时,上百个孩子涌进小区,极易发生意外。“按规定,出入小区应该是左边出、右边进,但许多学生不守规则,有的家长甚至骑车载着孩子逆行过门。”耿师傅曾目睹几次小意外,回想起来心有余悸。

校方:将继续加强学生教育

为此,记者联系了处州中学的涂校长,他表示,从龙门岭小区抄近道通行的学生,一部分是暂时借用处州中学上课的



围山小学六年级学生,另一部分则是处州中学的通校生。此前,校方已在全校范围展开教育,要求学生遵守交通规则,穿过小区时靠右行、不逆行等。

“孩子们喜欢结伴而行,而且有部分学生确实家住龙门岭小区。”涂校长说,学生的安全同样是他们担忧的事,但彻底约束学生不得从小区通行比较困难。

林女士曾提出,处州中学应开通北门让学生通行,涂校长解释,北门一般是让货运车辆出入,且门较小,如果学生大量涌入容易发生意外。

围山小学的梁校长则表示,学生们之所以从小区内穿过,一方面是觉得路途更近,另一方面是觉得小区里比外面更安全。“学生们的年纪还小,好玩好动是天性,学校也提醒过多次了。”梁校长说。

接下来,两所学校的校长会互相沟通,对学生们进一步加强安全教育,督促学生文明通行,与小区居民和谐相处。

①学生们逆向走进小区。

②学生们三三两两走在小区内。

2019中国平安中超联赛正式开幕 中国平安开启足球公益新征程

3月2日晚,2019中国平安中超联赛在深圳开幕。开幕式上,中国平安董秘兼品牌总监盛瑞生与中国足协副主席李毓毅一同在深圳大运中心体育场从上赛季冠军上海上港队手中接过火神杯。同时,中国平安向中超“超越·爱”主题公益项目捐赠超2亿保额的保险保障,并为参与活动的特殊儿童提供活动装备。

作为中超联赛2014-2022年的官方冠名商,中国平安近年来不断投身于中国足球事业,围绕“中国平安+”足球公益计划开展了多项体育及公益活动。据悉2019年“中国平安+”足球公益计划将全面升级,不仅会与深圳市足球俱乐部等中超球队开展

足球公益训练营,还将邀请足球名宿加入平安“名师足球课”线上课程,力争触达更多的学生和老教师,尤其是偏远地区的师生,参与嘉宾包括李毅、吴曦、徐阳、区楚良和秦国荣等。除此以外,平安还将积极参与中超“超越·爱”主题公益项目,以实际行动回馈社会。

中国平安董秘兼品牌总监盛瑞生在开幕式上表示,中国平安将与中超联赛各俱乐部一起,为114所平安希望小学提供1对1的足球公益支教内容,并将利用平安公益APP“三村晖”上线“名师足球课”,让更多的贫困山区的学生接受最专业的足球启蒙教育。

中国建设银行浙江省分行 2019年度春季校园招聘

中国建设银行浙江省分行2019年度春季校园招聘已经启动。

报名网址: <http://job.ccb.com>

报名时间:截止2019年3月25日

联系电话:0571-85313135

电子邮箱: zhaopin.zj@ccb.com

欢迎关注“中国建设银行人才招聘”公众号,及时获取我行最新招聘动态!

中国建设银行股份有限公司浙江省分行

2019年3月5日